



У цьому приміщенні суд розташовується з 1972 року



Цілодобова охорона приміщення забезпечується силами Національної поліції

ОБИТЕЛЬ ПРАВОСУДДЯ

Рух на місці

За 45 років Житомирський районний суд Житомирської області тричі змінював адресу, але тільки на папері

Віталій ДУДІН
«Судовий вісник»

Стан судів, що знаходяться подалі від Києва, де ухвалюються реформаторські рішення, викликає інтерес. Адже найгучніші заяви про нову якість правосуддя нівелюються дискомфортом, з яким зіштовхуються громадяни. Цього разу «Судовий вісник» презентує фото з Житомирського районного суду Житомирської області. Зазначимо одразу, що цей суд не відповідає негативним стереотипам про занедбані приміщення та брак технічних засобів.

Нині суд знаходиться у місті Житомирі за адресою вул. Покровська, 90.

Нинішню назву вулиця отримала у 2016 році: у рамках декомунізації вулицю Шорса було перейменовано на Покровську. Звертає на себе увагу такий факт: якщо шукати інформацію про судову установу в мережі інтернет, то ми знайдемо різну адресу, зокрема що суд знаходиться у будівлі номер 92 чи 94Б. Виявилось, що суд тричі «переїздив», але лише за документами. Через специфіку земельної документації номер будинку було зазначено по-різному. «Коли отримали свідоцтво на земельну ділянку, то там уже було вказано номер 90», — пояснила керівник апарату **Ніна Мосійчук**.

До речі, у цьому приміщенні Житомирський районний суд Житомирської області розташовується з 1972 року. Зараз його очолює **Віктор Мокрецький**.

Незважаючи на згаданий хаотизм із нумерацією, суд є цілком упорядкованим та цілісним. Було проведено необхідні ремонтні роботи всередині, завдяки чому створено гідні умови для відвідувачів і працівників. Безпеку в суді цілодобово забезпечує співробітник райвідділу Національної поліції (будівля якого розташовується по сусідству).

Особливістю суду є те, що у ньому аж двоє суддів зголосилися виконувати роль суддів-спікерів — **Євген Грубіян** та **Ольга Дубовік**. Самі судді говорять, що відчули бажання спілкуватися з представниками ЗМІ. Чи часто доводиться спілкуватися з журналістами? Як повідомили у суді, останні приводи були не дуже приємні. Йдеться, зокрема, про резонансну кримінальну справу про вбивство, яка слухалась колегією суддів та завершилась постановленням виправдального вироку. Суд на підставі наяв-

них доказів визнав вину недоведеною. Прокуратура, у свою чергу, пообіцяла оскаржити вирок до суду. Висвітлювати процес приїхали навіть столичні телевізійники.

Усього в установі працюють п'ятеро суддів. На сайті суду завдяки зручній формі можна довідатись імена помічників та секретарів суддів, кабінет та номер телефону. Незаповненими залишаються три суддівські вакансії. При цьому є поділ за спеціалізацією. Зараз лише двоє суддів розглядають кримінальні справи, а ще троє — цивільні (за ними закріплені й адміністративні провадження). Як зізнаються судді, іноді доводиться працювати до дев'ятої години вечора. Тому питання збільшення кількості суддів має бути вирішене. Якщо всі вакансії буде заповнено, то приміщення може стати недостатньо, вважають в апараті суду. Зараз у Житомирському районному суді Житомирської області чотири зали судових засідань, з яких три обладнані апаратурою для відеоконференцзв'язку. Два з чотирьох залів мають скляні огорожі для підсудних.



Інформацію про роботу суду бажаючі можуть отримати від двох суддів-спікерів



Меблі у суді — не такі сучасні, як ремонт



Два зали пристосовані до розгляду кримінальних справ



Кількість суддів, які розглядають кримінальні справи, має бути збільшена



Усі судді мають кабінети, а відвідувачі — достатньо місць для очікування



Якщо заповняться всі суддівські вакансії, то приміщення може бути недостатньо